



Житель Медвежьегорского района обвиняется в убийстве

28 октября 2012 года в сгоревшем частном доме поселка Огорельши Медвежьегорского района был обнаружен труп мужчины. По данному факту Медвежьегорским следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, к убийству причастен 28-летний местный житель. Установлено, что вечером 27 октября домой к пожилому жителю поселка пришла компания молодых людей для распития спиртного. Когда горячительные напитки закончились, молодые люди стали требовать у мужчины деньги, для того чтобы продолжить застолье. Мужчина отказался платить за спиртное, произошла ссора, и обвиняемый ножом нанес хозяину квартиры множественные колото-резаные повреждения, а затем поджог дом.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/669887>